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Armáda spásy opět spouští Vánoční kotlíkovou sbírku. Červené kotlíky pomohou dětem, 
rodinám i seniorům po celé republice 

Praha, 3. prosince 2025 – V prosinci se do ulic českých měst vrátí červené kotlíky Armády spásy. 

Tradiční Vánoční kotlíková sbírka, která patří k nejstarším veřejným sbírkám na světě, pomáhá 

financovat aktivity pro děti, mládež, seniory, rodiny i jednotlivce v tíživé životní situaci. Lidé mohou 

přispět vhozením příspěvku do kotlíku nebo online prostřednictvím darujme.cz – pohodlně 

odkudkoli. 

„Kotlíková sbírka je pro nás každoročně velkou nadějí. Díky ní můžeme pořádat kluby i jednorázové akce 

pro děti, podpořit rodiny v obtížné situaci nebo dopřát seniorům výlet, který by si sami nemohli dovolit,“ 

uvádí kpt. František Pekárek, národní ředitel sborové práce Armády spásy. 

Červené kotlíky po celém Česku 

Letos sbírka proběhne v těchto městech: Opava, Brno, Praha, Ostrava, Havířov, Šumperk, Přerov, 
Kopřivnice, Krnov a Karlovy Vary. Přesné časy a místa, kde budou dobrovolníci Armády spásy vybírat 
příspěvky, jsou zveřejněné na: www.kotlikpomaha.cz 

Jak sbírka pomáhá – příběhy z celé republiky 

Každá mince či bankovka vhozená do červeného kotlíku se promění v konkrétní pomoc – od podpory 
rodin až po aktivity pro děti či seniory. 

Finanční prostředky z loňského ročníku pomohly napříč republikou. Jednotlivé sbory díky nim rozvíjely 
volnočasové aktivity pro děti, posilovaly komunitní život nebo podporovaly seniory, kteří často žijí sami 
a izolovaně. 

V Praze byl loňský výtěžek využit na nákup potravin a drogerie pro lidi v nouzi. Jednalo se například o 
toaletní papír, mýdla, čisticí prostředky či konzervy. „Reakce byly velmi silné a pozitivní. Lidé nám 
děkovali za jídlo i podporu, kterou v těžké chvíli dostali,“ popisuje důstojník Stanislav Zdeněk. 

V Kopřivnici sbírka umožnila pořídit výtvarné potřeby a suroviny na společné vaření. „Děti milují, když 
mohou tvořit nebo se zapojit do vaření. Doma se k tomu často nedostanou, takže si to v klubu opravdu 
užívají,“ dodává důstojnice Jana Kováčiková. 

V Havířově díky dárcům zakoupili hudební keyboard, který dnes provází setkání klubu seniorů. „Pro 
mnoho seniorů bylo splněným snem, že jim někdo zahraje jejich oblíbené staré písně. Atmosféra byla 
plná dojetí a vděčnosti,“ připomíná por. Jakub Kowalczyk.  

V Brně sbírka pomohla pořídit videokameru pro dětský a mládežnický sbor, která dětem a mládeži 
slouží při natáčení hudebních klipů a zkoušek tanečních či pěveckých vystoupení. „Hudba je pro naše 
děti základ života. Díky kameře mohou vidět svůj pokrok a získat motivaci, která je posouvá dál,“ říká 
důstojnice Markéta Mamojková. 

https://kotlikpomaha.cz/
https://www.darujme.cz/kotlikpomaha
http://www.kotlikpomaha.cz/
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Sbírka s hlubokou tradicí 

Vánoční kotlíková sbírka vznikla v roce 1891 v USA a brzy se stala jedním z nejznámějších symbolů 
Armády spásy. Dnes ji lidé znají po celém světě. 

„Kotlíky jsou krásným symbolem solidarity. Každý dar – ať malý nebo velký – je pro nás vyjádřením 
důvěry. Dárci nám umožňují pomáhat těm, kteří zůstali na vše sami,“ doplňuje kpt. František Pekárek. 

Pomoc, která má konkrétní tvář 

Výtěžek sbírky každoročně umožňuje uskutečnit desítky aktivit, na které by jednotlivé sbory jinak 
neměly prostředky. 

„Vánoční kotlíková sbírka je pro nás nesmírně důležitá. Díky darům můžeme dětem nabídnout 
smysluplné trávení volného času, rodinám pomoci překlenout těžké období a seniorům dopřát radostná 
a aktivní setkání. Každá koruna se promění v konkrétní pomoc, za což dárcům velmi děkujeme,“ uzavírá 
kpt. František Pekárek. 
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